opusdei.org

## Обращение отца Хавьера Эчеваррии к Папе, 7.10.02

Слова, обращенные прелатом Opus Dei отцом Хавьером Эчеваррией к Папе Иоанну Павлу II во время аудиенции, состоявшейся 7 октября на площади святого Петра.

09.04.2003

## Святейший Отец!

Десять лет назад на этой самой площади мой предшественник, незабвенной памяти отец Альваро

дель Портильо, прелат Opus Dei, обратился к Вашему Святейшеству со словами глубокой благодарности за беатификацию Хосемарии Эскривы. Сегодня эта честь принадлежит мне, незаслуженная честь выразить радость и благодарность от имени многих тысяч членов и помощников Прелатуры, а также многочисленных почитателей святого Хосемарии Эскривы, которые как в Риме, так и за его пределами с великим ликованием наблюдали за церемонией канонизации. Спасибо, святой Отец.

Торжественное признание святости этого доброго и верного слуги, которого Господь наш поставил глашатаем всеобщего призвания к святости и апостольскому служению в повседневной жизни, представляет собой призыв,

обращённый ко всем католикам, – выйти навстречу Богу в исполнении их семейных, профессиональных и социальных обязанностей.

Канонизация Хосемарии Эскривы - это дар для всего мира, ибо мы всегда будем нуждаться в заступниках перед престолом Божиим. Эта канонизация дает новый стимул к доверию, особенно для верующих мирян, которые видят в этом событии ещё одно подтверждение высокого предназначения детей Божиих во Христе, призванных быть совершенными как Отец Небесный в делах повседневной жизни. В Апостольском Послании "Novo millennio ineunte" Baiiie Святейшество писал: "Самое время вновь убедительно засвидетельствовать всем людям «ВЫСОКОЕ ДОСТОИНСТВО»

повседневной христианской жизни" (NMI, 31).

Сознаю, что святой Хосемария был одним из тех, кто опередил свое время, напомнив всем людям о всеобщем призвании к святости и апостольскому служению, которое торжественно провозгласил Второй Ватиканский Собор. В самом деле, святой Хосемария не только распространил по всему миру это учение, подтверждённое примером его радостной и постоянной аскетической борьбы, но и открыл в Церкви, по воле Божией, новый путь к святости, "древний как Евангелие и новый как Евангелие". Этот путь – ещё один знак милости Божией к человеку и действенное орудие служения Церкви в исполнении Её спасительной миссии.

Сегодня миллионы людей во всём мире празднично настроены – как

в видимых пределах Церкви, так и вне этих пределов. Множество некатоликов и даже нехристиан восхищаются образом Хосемарии Эскривы, находят в его поучениях источник вдохновения для каждодневного поведения, для профессионального и социального действия. Они нашли в учении святого Хосемарии надёжное побуждение к личному участию в совершенствовании нашего мира, поражённого несправедливостью, но жаждущего мира и взаимопонимания.

За десять лет, прошедших с момента беатификации Хосемарии Эскривы, апостольское служение членов и помощников Прелатуры Opus Dei окрепло и распространилось на многие страны. С помощью благодати Божией умножились начинания в поддержку самых разных групп людей, особенно нуждающихся.

По случаю столетия со дня рождения святого Хосемарии Эскривы были реализованы десятки проектов в области общего и профессионального образования – как в развивающихся странах, так и в бедных кварталах больших городов. Все это есть свидетельство того, что стремление к личной святости (связи с Богом) неотделимо от действенной заботы о материальном и духовном благополучии наших братьев.

Прежде чем закончить, хочу заверить Ваше Святейшество в том, что члены и помощники Opus Dei во всём мире ревностно и непрестанно молятся о Вас и о Ваших намерениях. Эту молитву я доверяю Божией Матери, Которую мы сегодня вспоминаем как Царицу Святого Розария. Обогащённая Её материнским

посредничеством и заступничеством перед Иисусом, эта молитва поддержит Ваше Святейшество в исполнении Его миссии Высшего Пастыря.

Святой Отец, позвольте мне ещё раз благодарить Вас от всего сердца. В то время, когда мы все готовимся внимать Вашим словам и размышлять о них, а также поздравлять Вас с наступающим праздником Вашего избрания на пост преемника Петра, я прошу Вашего Апостольского Благословения для членов и помощников Прелатуры Ориз Dei, для бесчисленных почитателей святого Хосемарии Эскривы и для себя лично

pdf | document generated automatically from <a href="https://opusdei.org/ru-ru/article/obrashchenie-ottsa-">https://opusdei.org/ru-ru/article/obrashchenie-ottsa-</a> khavera-echevarrii-k-pape-7-10-02-2/ (12.12.2025)